



这个清明,就在家门口踏青赏花

□ 记者 何晓丹 徐梦超

春风渐暖,万物复苏,清明假期悄然而至。在这个绿意盎然的季节里,许多武进市民都将目光聚焦身边的“春日小美好”,计划着一起踏青、赏花、露营、看百戏、逛动物园,享受春日里的悠闲时光。



撷取“春日小美好”

清明假期,来江苏淹城野生动物世界,游览现实中的“疯狂动物城”,是个不错的选择。晨起看玉兰,暮归嗅海棠,国际大马戏、非洲风情秀、动物大悦宾、四季花车巡游狂欢等演艺活动精彩纷呈,还有逗趣呆萌的小熊猫带头探花路。淹城春秋乐园则以“花”为核心,结合传统文化体验、手作市集、非遗民俗、国风演艺等内容,为游客奉上盛大的“中华百戏节”,活动将持续至5月。

春花烂漫,明媚阳光洒在山谷,太湖湾露营谷带来春日露营生活节。在这里,市民可打卡多巴胺主题美陈展,玩转超有“艺”思的市集,体验特色咖啡美食,文创、陶艺、二次元、彩绘、汉服等元素汇聚一堂。现场还设有娱乐区,火锅、桌游、超大骰子、射箭、套圈等为出游画上浓墨重彩的一笔。更有户外电影、现场乐队,把惬意氛围拉满,为游客点亮不一样的清明假期。



抓住樱花季的“尾巴”

时近清明,淹城遗址公园内的樱花大道迎来最佳观赏期,道路两旁盛开的花朵如云朵般绵柔柔软,花海美似仙境。繁花下,青翠的大草坪一望无际,在这里自由呼吸、踏青赏花、露营采风,不失为“春日幸事”。

除了淹城遗址公园,武进城区还有多处可供市民赏樱的好去处。位于延政路的文慧园水岸边,水榭亭台搭配樱花更是一绝,恰逢春风抚动,落

樱如雪,着色了一池春水,浪漫如海。新天地公园内,粉红的樱花一簇簇挂满枝头,装点了整条沿水步道,让人感觉瞬间跨进了一个粉白世界,美不胜收。

“山樱如美人,红颜易消歇。”樱花花期短,妩媚娇艳、灿若云霞的花朵经历短暂的绚烂后将很快凋谢,有“樱花七日”之说。就在这个清明小长假,一起出门赏樱,抓住樱花季的“尾巴”。

强对流天气来袭 清明期间有弱降水

本报讯(记者 吉宇)昨天上午,常州市气象台发布雷暴大风黄色预警信号。那么,今年清明时节会“雨纷纷”吗?据了解,清明假期前期天气较好,4月5日晚上开始会出现一次弱降水过程。

节前,一股较强冷空气影响了我国中东部地区,大范围降水来袭。常武地区也迎来一波降雨,累计降雨量为40~70毫米,伴有雷电、7~9级雷暴大风和短时

强降水等强对流天气。据了解,春、夏、秋季以及季节交替时容易出现强对流天气,这种天气发生突然、变化剧烈、破坏力大,常伴有雷雨、大风、冰雹、龙卷风、短时强降水等。

幸好,4月4日,也就是清明节当天,降水渐止,风力减弱至4级,天气将不再是大家祭祖扫墓、踏青出游的阻碍。市民们可避开雨水走进自然,放飞春日好时光。

具体预报为:

4日,阴转多云,东北风4级,10℃~19℃;

5日,白天多云,夜里多云转阴有小雨,偏东风4级,9℃~18℃;

6日,阴有小雨,偏东风3到4级,12℃~16℃;

7日,雨止转阴,东北风3到4级,12℃~17℃。

8日,阴转多云,东北风4到5级,13℃~20℃。

总投资 1240 万元 遥观首个大型公交首末站投运

本报讯(梅嘉慧 记者 黄雅婷)日前,在常州经开区遥观镇,总投资 1240 万元的遥观公交首末站投运,进一步满足片区居民出行需求,完善区域公共交通体系。

该站位于东庄路西侧、轻纺路北侧,拥有发车位 4 个、公交停车位 11 个,目前引入 69 路、319 路、230 路、294 路 4 条公交线路,辐射淹城、潞城等多个方向,是遥观镇首个大型公交首末站。

近年来,为打造宋剑湖生态新城,遥观镇布局 654 亩中吴大

道片区更新项目,城市建设稳步推进。据遥观镇宋剑湖社区党总支书记邹文介绍,中吴大道片区更新项目实施后,周边新建了 4 所学校,还打造了宋剑湖创新智慧港。“原有的公交首末站已无法满足人们的日常需求,为此,我们开展了走访调研,就公交首末站选址、公交线路设置,广泛听取了群众的建议。”邹文说。

记者在现场看到,公交首末站外配备了非机动车停车位、无障碍通道、斜坡道板等,还设计了连廊,实现站内换乘不淋雨。